

出席耶鲁一国大线上典礼 王乙康吁毕业生善用所长打造“后冠病”社会

冠病疫情犹如为全球经济按下重启钮，但不变的是个人的能力，教育部长王乙康鼓励耶鲁一国大学院毕业生善用所长打造

“冠病后”的未来社会。个人学习心得以及未来为社会发挥的作用，大于毕业仪式的意义。

受病毒阻断措施的影响，原定这个月在校园办毕业礼的耶鲁一新加坡国立大学学院把典礼改为线上形式，邀请嘉宾、校方代表与学生等个别录制致辞。预录内容在昨晚的线上毕业礼通过YouTube平台播放。

王乙康在视频中祝贺183名毕业生。他说，今年没有现场毕业礼，许多毕业生感到失望，但也发掘创新的方式来纪念这个日子。

“相较于你们在这里的学习收获、未来能为社会与身边的人

发挥的作用，仪式只是毕业的一小部分。对许多人来说，大学教育的收获还包括你们所建立的友谊。”

王乙康指出，本地大学推广跨学科学习，而耶鲁一国大学院的博雅教育更让学生发挥优势，吸取跨学科知识、以创新且有逻辑的思维审视社会课题等。

疫情犹如让全球经济重启，王乙康以电玩游戏为比喻说：“就像你原本已达到第10阶段，突然得从零点开始，重新设置……不变的是你的技术、能力与本能。”

耶鲁一国大学院校长陈大荣教授致辞时也感谢教员与学生的付出，面对疫情能灵活应变，让毕业礼顺利进行。

在约一小时的直播中，至少1000人上网观礼，校方也找来毕

业生的家人录制祝语，为少了热闹气氛的仪式增添另一份温馨。

本地大学中，耶鲁一国大学院是今年首个办毕业礼的学府。毕业生有57%是新加坡人，其余来自海外。

7月举行线上庆祝活动 南大毕业典礼延至明年初

至于其他大学，南洋理工大学已决定将7月的毕业礼延后至明年初，7月18日将举行线上庆祝活动。

国大早前也宣布，把7月毕业礼延后至明年1月。新加坡管理大学则计划办线上毕业礼，其他大学的安排还未确定。

理工学院和工艺教育学院则已取消原定在5月和7月的毕业礼，有学院因此推出虚拟毕业活动，向毕业生献上祝福。